GROSSDEMONSTRATION IN LEIPZIG

1. Wogegen wurde demonstriert?
a) Gegen die Corona-Malnahmen
b) Gegen die Klimapolitik
c) Gegen die Einwanderungspolitik

2. Wie viele Menschen nahmen an
der Demo teil?
a) 2000
b) 20 000
c) 12000

3. Warum wurde die Kundgebung
vorzeitig aufgelost?
a) Wegen eines Unwetters
b) Weil die Teilnehmer sich nicht an die Auflagen hielten
c) Weil es zu viele Teilnehmer waren

4. Wozu kam es leider nach der Auflésung der Demo?
a) Zu Gewalt gegen Polizisten und Reporter
b) Zu Tranenausbrichen
c) Zu Sitzstreiks

5. Was wird der séchsischen Polizeifuhrung vorgeworfen?.
a) Zu wenige Verhaftungen
b) Zu wenige Krafte im Einsatz
c) Versagen
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